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PROCES VERBAL, 
 

 Încheiat azi, 29.05.2025, la sediul Primăriei oraşului Zlatna. 
 
 

 Ţinând cont de Dispoziția primarului oraşului Zlatna nr. 394/2025 privind stabilirea perioadei 
pentru desemnarea reprezentanților funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului orașului Zlatna în comisia paritară, respectiv 27 mai 2025 -2 iunie 2025; 

Astăzi, 29.05.2025, la sediul Primăriei oraşului Zlatna s-a procedat la desfășurarea alegerilor 
prin vot secret a reprezentanţilor funcţionarilor publici  în comisia paritară din cadrul Primăriei oraşului 
Zlatna cu respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare şi a HG nr. 302/2022 pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, 
organizare şi funcţionare a comisiilor paritare, componenţa, atribuţiile şi procedura de lucru ale 
acestora, precum şi a normelor privind încheierea şi monitorizarea aplicării acordurilor colective, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
 La procedură au luat parte și și-au exprimat opțiunile prin vot secret un număr de 20 funcţionari 
publici(conform buletinelor de vot şi a tabelului nominal privind participanţii la procedură) deci 
cvorumul necesar a fost întrunit. 
 Ca urmare a numărării voturilor, au fost desemnați următorii funcționari publici:  
 
  membru titular doamna Zavragiu Monica Adina 
  membru titular doamna Şoit Ileana 
  membru supleant doamna Popa Carmen Mihaela 
 Prezentul proces verbal a fost încheiat azi 29.05.2025 într-un singur exemplar și se aduce la 
cunoștința funcționarilor publici prin afișare la sediul instituției și pe pagina de internet a instituţiei. 
  Contestaţiile cu privire la procedura de alegere a reprezentanţilor funcţionarilor publici 
în comisia paritară din cadrul Primăriei oraşului Zlatna pot fi depuse la Primarul oraşului Zlatna de 
orice funcţionar public interesat din cadrul Primăriei oraşului Zlatna, în scris şi motivat, în termen de 3 
zile lucrătoare de la data comunicării rezultatului alegerii reprezentanţilor funcţionarilor publici în 
comisia paritară. 
 
 
Afişat azi, 29.05.2025 

 


